



辗转多地,千方百计招揽人才

抢人!溧阳人社局赴云南招聘

行程超过2400公里,历时5天……2月13日,现代快报记者从溧阳市人社局采访获悉,为了保障当地企业用工需求,该局带领宝润钢铁、晟达能源、科达利、钢锐、四方不锈钢等重点企业人事经理组成的“招工大部队”前往云南,参加招聘会、进行岗位推介、签署劳务协议……辗转多地,千方百计招揽人才,为在溧企业引来发展“活水”。

吴叶飞 黄颖 宋体佳

带企业赴外省招才

2月1日上午,在昆明市人社局主办的招聘会现场,溧阳市人社局副局长管振华拿起话筒大声“吆喝”,向务工者们发出邀请。一同前

往的6家溧阳企业人事经理也都“各显神通”,积极招揽务工人员。据了解,这6家企业在规范用工、薪资待遇、食宿条件等方面都有较好的口碑,涉及新能源、机械制造、高端不锈钢制造等多个行业,招聘岗位包括数控操作工、机械装配工、维修电工、质检员、叉车工、行车工、冲床工等数十个工种。2月3日,溧阳“招工大部队”又辗转来到昆明市禄劝县九龙镇参加招聘会。

据不完全统计,此次溧阳企业共携1000余个岗位到云南参加各类招聘会,现场累计求职人数超2000多人,达成初步就业意向近300人。据了解,溧阳市人社局开展人力资源需求调查,掌握企业用工需求,“兵分多路”带领20余家企业赴安徽、河南、云南等地开展劳务对接和现场招聘,为满足溧阳企业用工需求抢抓先机。

构建劳务合作平台

云南省昆明市东川区地处云

贵高原北部边缘,劳动力资源丰富。2月1日下午,溧阳与东川区签订了劳务合作协议。双方将共同构建劳务合作平台,建立常态化信息对接机制,为后续工作开展奠定坚实基础。在东川区碧谷街道、禄劝县九龙镇岗位推介会现场,溧阳招工人员现场组成了招工微信群,让企业人事、村干部能够在群里无障碍、零距离沟通对接。

近年来,溧阳市人社局把解决企业“用工”问题作为工作重中之重,深入企业开展用工紧缺情况专项调查,通过政府搭台形式,大力拓展劳务基地,加强劳务对接,目前已拓展安徽灵璧、贵州毕节、河南平顶山、内蒙古赤峰等劳务基地30个。根据实际情况,该局又开通务工“绿色通道”,通过“点对点”大巴,帮助当地居民转移就业,让大家“出了家门上车门、下了车门进厂门”,不仅助力当地居民实现就业增收,也为企业用工提供稳定保障。

天宁区26个重点项目集中开工

11日上午,天宁区举行2023年重大项目现场推进会暨盛天新能源核心部件项目奠基仪式。盛天新能源核心部件项目总投资3亿元,将建设综合智造中心、研发中心等,达产后年产能精密传动零部件1500万件。

据介绍,重大项目是稳定经济增长、推动产业强区、制胜区域竞争的关键抓手和根本所在。本次活

动集中开工重点项目26个,其中,产业发展类项目19个、民生保障类项目7个、集中签约项目10个。签约、开工项目涵盖新能源、半导体、三新经济、智能制造等多个领域,总投资近120亿元,将为天宁区打造“长三角三新经济高地、现代化城乡治理样板”注入新的生机、增添新的活力。

今年,天宁将坚持向新而行,做强新能源汽车零部件产业、壮大第三代半导体产业、发力太阳能光伏产业,通过“高效化”的联络机制、“专业化”的项目团队、“清单化”的推进流程,实施一批强龙头、补链条、聚集群的优质大项目,以项目突破带动产业升级,奋力跑出高质量发展“加速度”。
罗翔 葛小林

常州首家5G智能养老院启用

随着老龄化进程的加快,常州高新区抢抓数字化发展的时代列车,加快推进传统养老模式,向智慧化养老模式转变。近日,常州首家5G智能养老院——奔牛镇敬老院“上新”启用。

据介绍,奔牛镇敬老院新大楼共投入800多万元改造而成,整幢大楼随处可见智能化场景。大厅内,全自动消毒喷雾机随时待命;走廊里,送餐机器人接到指令后,正忙着给老人们送药、送水果;康复室内,各类康复设施一应俱全;房间

内,添置了全新的电动护理床,并全屋覆盖5G语音操作系统。敬老院还依托一个大平台、三款App实现了政府端、子女端和服务端三端结合,家属可以通过平台实时查看老人每天用餐、用药情况,了解老人常见病的维护。政府可以通过平台进行老人(服务)相关的测评。

据悉,2022年,奔牛敬老院通过公建民营引入专业团队,改造提升为农村区域养老服务示范中心后,不仅硬件提升,服务也全面升级,成为了如今的现代化智慧养老院。敬

老院利用智能化系统,将入住老人的养老诉求、健康状况、护理水准及时通过App上传给相关部门,子女也能随时查看敬老院对老人的生活照料等服务,让“养老”真正成为“享老”。

2023年,新北区持续推动数字化转型助力养老服务,依托智慧养老服务云平台,运用物联网、大数据、人工智能等新一代信息技术,丰富养老服务种类,提升养老服务品质,力争建成国家级智慧健康养老创新基地。
谢佳妮 葛小林

酒驾撞死人后逃逸,让保险公司赔?

自己酒后驾车撞死人,肇事后逃逸,当事人不思悔过及赔偿受害者家属,反而起诉保险公司承担理赔责任。记者昨天从天宁法院了解到,经过该院道交巡回法庭公开审理,这起保险合同纠纷案件判决原告诉败诉。

据了解,2020年11月的一天,原告赵某饮酒后驾驶汽车,途中撞倒蒋某某并导致其死亡。赵某见出了大事,便弃车逃离现场。赵某归案后,交警部门认定赵某系酒后驾车并肇事逃逸。此后赵某被依法追究刑事责任。

事发后,赵某与蒋某某家属达成了赔偿协议,但在履行过程中,仅支付了部分赔偿,余款30万元一

直未付。赵某不但拖欠余款,还认为自己的车辆在保险公司投保了商业险,应由保险公司承担赔偿责任。因此赵某起诉保险公司,要求返还其已向蒋某某家属赔付的金额,还要求由保险公司支付余款。

赵某的理由是,保险公司在承保时未对“逃逸行为属于保险免赔事项”进行明确告知,该免责条款不应生效,保险公司应在商业险限额内赔付。被告某保险公司认为,肇事逃逸及酒后驾驶是严重的违法行为,该条款在文本上加粗加黑显示,已尽到提示义务;而且此类行为极易引发恶性交通事故,商业险不应赔偿。

法庭经过审理,当庭判决驳回

赵某的全部诉讼请求,并明确其仍需继续履行赔偿义务。

承办法官王巍表示,酒后驾驶和逃逸是交通安全法明令禁止的违法行为,对于社会大众来说属于一般性常识,保险公司对该免责事项在保险合同上作出提示即可。作为驾驶人,在发生事故后第一时间报警并积极对伤者进行救助是应尽义务。从维护社会秩序和规范社会行为出发,若发生案中情形仍能获得保险赔偿,与社会主义核心价值观和社会主义法治理念完全相悖。赵某应该深刻反省自身行为,悔过并作出赔偿,而不是逃避自己应承担的责任。

王法轩 葛小林

小学男教师联盟校园掀起运动风

常州市局前街小学男教师联盟自去年成立以来,积极策划参加多种学校活动,为校园的文化生活注入了很多新鲜的活力。

“前段时间很多老师居家办公,疏于锻炼,对于开学后快节奏一时难以适应。”局前街小学男教师顾伟峰老师说,于是男老师们又在校园中掀起一股强身健体的运动之风。

每天下班后,男教师联盟的成员们自发相约学校健身房一起运动。对于部分老师来说,有些专业的器械比较陌生,顾伟峰老师指导大家调整姿势、规范动作,科学运动。顾老师还根据每位老师的身体状况量身定制了运动方案,极大提高了大家对锻炼的积极性。

杨雨帆老师自从工作以来坚持健身、锻炼,对如何健康的运动和饮食比较有发言权。在大家锻炼的同时,杨老师很贴心地对大家的动作细节进行提醒,保证每位老师都能安全运动,不受伤。

平时看似弱不禁风的老师们在运动时却爆发出了十二分的热



男教师联盟在校园掀起运动之风
通讯员供图

情,大家在器械上挥汗如雨,享受着运动带给自己的快乐。

“运动使人健康,运动使人快乐。在经历了一整天的疲惫工作后,健身活动大大提高了工作的积极性,能让大家更快地投入到新一轮的工作、生活中。”顾伟峰老师说。

郭厚甫 李钰 陆文杰

睡梦中,耳朵里钻进一只蟑螂

天还未暖,蟑螂已经活跃起来了。近日,陈先生(化名)半夜睡得正香,突然耳朵里出现一阵轻微撞击感,睡意朦胧的他起身挠了挠耳朵正准备再睡过去,结果猛地被耳朵疼醒。担心又害怕的陈先生赶到常州二院耳鼻咽喉科夜间急诊,接诊医生竟然从陈先生的耳道里取出了一只蟑螂。

“接诊时患者说明了事情的经过,觉得像是有什么东西爬进了耳朵,他自己还用棉签掏,却一直掏不出来,还感觉越掏越深,内心非常恐惧。”常州二院耳鼻咽喉科主治医师徐磊回忆道,“通过额镜检查,我看不见患者的耳道里确实有一个类似昆虫的异物,而且一直在里面活动,见到光照还拼命往里钻。后来在耳内镜下放大一看,我也吓了一跳,是个蟑螂。”

直接取的话会激惹蟑螂钻得更深,又考虑到蟑螂有翅膀和触须,用钳子容易夹碎,导致不能完整取出,反而给患者带来更大痛苦和损伤,徐磊决定在耳道内滴入局麻剂,这样可以在麻痹蟑螂

防止钻伤耳道的同时,使蟑螂窒息,从而更容易取出。最终徐磊成功用镊子将窒息的蟑螂从外耳道夹了出来。

徐磊表示,门诊每年收治的类似耳道病例并不在少数,虫子入耳,无论死活,对耳朵都是有危险性的,比如会产生疼痛、出血,严重的甚至会导致耳聋。因此,千万不要自行用掏耳勺乱挖或用手抓,这可能使虫子越钻越深,引起外耳道壁皮肤或鼓膜损伤,诱发一系列并发症。如果钻进外耳道内的是一些喜欢光的虫子(如飞蛾),可尝试用棉被盖严头部,这样在黑暗的环境下,将手电筒打开放在耳道口周围,喜欢光的虫子可能会顺着亮光爬出来;如果是喜湿喜阴的蟑螂,遇到强光会往耳道深处钻去,那就应当采取另外的办法,比如向耳道内倒入水,滴耳液或局麻药,让整个外耳道充满水,使它缺氧窒息。当然这两种方法供紧急时采用,操作过后,都要尽快到医院进行进一步的观察和处理。

张胜男 肖云 陆文杰

金坛区住宅小区消防安全专项治理在行动

为不断提升居民住宅小区消防安全水平,提高居民消防安全意识,确保全区消防安全形势持续稳定,根据区领导指示要求,决定从即日起在全区范围内组织开展住宅小区地下车库火灾隐患专项治理行动。行动主要内容包括:开展居民住宅小区消防安全专项检查、严格履行消防安全综合监管责任、广泛开展消防安全宣传培训、切实做好灭火救援准备工作等。

为积极响应号召,2月9日、10日下午3时许,金坛区消防救援大队3名指战员前往金坛区吾悦华府住宅小区进行实地消防培训指导,针对消控室操作规范和地下车库排风系统检查以及高层建筑消火栓储水情况等进行培训讲解。切实贯彻“预防为主,安全第一”以及“消防安全,重于泰山”的指导思想,警民携手共同维护住宅小区消防安全。

赖茜